

पुष्पांजली टुडे

नई सोच, नई पहल

ग्वालियर, रंगमलवार, 18 जनवरी, 2022

ग्वालियर ■ वर्ष : 4 ■ अंक : 325

■ पृष्ठ 8 ■ मूल्य : 2 रु.



खास खबर

वैकल्पिक विवाद समाधान प्रणाली शुरू करने की तैयारी में सेबी

नई दिल्ली: सेबी निवेशकों और विनियमित संस्थाओं के बीच विवादों को हल करने के लिए वैकल्पिक विवाद समाधान प्रणाली शुरू करने के संबंध में परीक्षण कर रहा है। निष्पत्ति में इसकी जानकारी दी। भारतीय प्रतिभूति एवं विनियम बोर्ड (सेबी) ने प्रतिभूति बाजार में निवेशकों के हितों की रक्षा के लिए नवंबर, 2021 में एक निवेशक चार्टर या घोषणापत्र प्रकाशित किया था। इसका फलस्वरूप बाजार में पारदर्शिता लाना निवेशकों के बीच जागरूकता, भरोसा और विश्वास बढ़ाना था। सेबी ने कहा कि तब से चार्टर को लागू करने के लिए कई कदम उठाए गए हैं। बाजार निष्पत्ति में संबंधित संस्थाओं के परामर्श से विभिन्न मध्यवर्तियों के लिए निवेश गतिविधियों के संबंध में अलग-अलग चार्टर तैयार किए गए हैं। इन चार्टर में विचित्रियों द्वारा निवेशकों को दी जाने वाली विभिन्न सेवाओं, उनकी समस्याओं, निवेशकों द्वारा प्रासंगिक दस्तावेजों के संरक्षण और निवेशक शिकायत समाधान प्रणाली आदि से संबंधित जानकारी शामिल है।

पीएम की सुरक्षा पर चर्चा ने जताया खेद, पीएम मोदी के लिए पद्म शेरवतम सलामत रहे कवामत तक

नई दिल्ली: मुख्यमंत्री चरणवीर सिंह चर्चा ने पिछले दिनों राज्य के दौर पर आए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की सुरक्षा में हूँ चूक को लेकर खेद प्रकट कर उनकी सलाहों को सुनना करने के लिए शेर भी पढ़ा। सूत्रों से मिली जानकारी के मुताबिक कोरोना की स्थिति पर समीक्षा के लिए प्रधानमंत्री द्वारा बुलाई गई मुख्यमंत्रियों की बैठक के दौरान चर्चा ने उनके दोषार्थ होने की कानना करते हुए शेर सुनाया। सूत्रों के मुताबिक चर्चा ने मोदी से कहा कि उनके पंजाब दौर के दौरान जो कुछ भी हुआ उसका उन्हें खेद है, क्योंकि देश का प्रधानमंत्री होने के नाते वह उनके लिए बहुत सम्मानित हैं। उन्होंने कहा, तुम सलामत रहे कवामत तक और खुद कर कि कवामत ना हो।" ज्ञात है कि प्रधानमंत्री को सुरक्षा चूक के मुद्दे पर भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) ने आत्ममंकी खेद अनाकर सीधे तौर पर पंजाब सरकार को छोटा देखा रही है। भाजपा नेताओं ने परीक्षण और पंजाब सरकार पर धमकानों की हत्या की साजिश रखने तक का आरोप लगाया है। चर्चा ने भी पटना को लेकर खेद जता चुके हैं लेकिन साथ ही वह यह भी कहते रहे हैं कि प्रधानमंत्री को जान को कोई खतरा नहीं था। कुछ मोंको पर उन्होंने इस मुद्दे पर धमकानों का मजक भी उठवाया। उल्लेखनीय है कि पांच जनवरी को पिनोरुपुर में किसानों द्वारा मार्ग अवरुद्ध करने के बाद प्रधानमंत्री का काफिले एक प्लानेटाईओवर पर करीब 20 मिनट तक रुका रहा था।

लगभग पांचवें दिन पटना में कोरोना संक्रमितों की संख्या में गिरावट

पटना: पटना में 1267 नए कोरोना संक्रमित मिले। लगभग पांचवें दिन पटना में कोरोना संक्रमितों की संख्या में गिरावट देखने को मिली है। इससे पहले पटना में रिकवर्ड को कोरोना से तीन लोगों को मौत हो गई। पिछले पांच दिनों में पटना में संक्रमण दर में लगातार कमी आ रही है। स्वस्थ होने के बाद बड़ी संख्या में अस्पताल से डिस्चार्ज होने वाले मरीजों के कारण अस्पतालों में भर्ती मरीजों की संख्या में भी अब कमी होने लगी है। तीसरी लहर में पटना के शहरी क्षेत्र की तुलना में गांवों में कोरोना का प्रसार काफी कम हुआ है। शहर के मुकामले गांवों में सक्रिय संक्रमितों की संख्या करीब 91 फीसदी कम है। जिले के 17 प्रखंड ऐसे हैं जहाँ सक्रिय मरीजों की संख्या सी से भी नीचे है। राहत की बात यह है कि शहरी और देहात के सभी इलाकों में सक्रिय संक्रमितों की संख्या में तेजी से गिरावट आ रही है। रविवार तक पटना जिले में सक्रिय संक्रमितों की संख्या कुल चौदह हजार छह रही। इनमें अकेले पटना सदर क्षेत्र में 11 हजार 365 सक्रिय मरीज हैं। इसके बाद फूलवारीशरीफ में 1012 तथा धानपुर में 581 सक्रिय मरीजों की संख्या है। इस तरह देहात जग तो शहरी क्षेत्र के इन तीन प्रखंडों में कुल सक्रिय मरीजों की संख्या 12 हजार 958 है। देहात में 1048 मरीज ही बच जाते हैं। इस तरह शहरी क्षेत्र की तुलना में देहात में संक्रमण करीब 91 फीसदी कम है। देहात को देखते तो जिले में सबसे कम संक्रमण खुसरपुर प्रखंड में है।

एसीएमए: नवसत मोर्चे पर तैनात 190 जवान कोरोना संक्रमित

राजपुर। एसीएमए के बस्तर सभाग में तैनात 190 जवान कोरोना संक्रमित हुए हैं। जानकारी के अनुसार सर्वाधिक 160 जवान सुकमा जिले में संक्रमित मिले हैं। इसके अलावा 19 जवान बीजापुर व 10 जवान नारायणपुर जिले में भी संक्रमित हुए हैं। एसीएमए से लौटने के बाद जवानों को पहले आइसोलेशन में रखने के बाद उनके जांच कि व्यवस्था की गई है।

जिला शिवपुरी शहर के नवाब साहब रोड़, नया यातायात थाने के सामने पुष्पांजली टुडे कार्यालय का हुआ शुभारंभ

पुष्पांजली टुडे कार्यालय का हुआ भव्य शुभारंभ



शिवपुरी-शिवपुरी शहर में दैनिक पुष्पांजली टुडे कार्यालय का हुआ भव्य शुभारंभ जिसमें संपादक भरत सिंह चौहान प्रबंधक संपादक श्री शैलेंद्र सिंह कुशवाहा, राष्ट्रीय मीडिया प्रभारी रामस्वरूप राजक जिला ब्यूरो प्रमुख अनिल कुशवाहा एवं मोनु नामदेव जी द्वारा फीता काटकर कार्यालय का शुभारंभ किया गया।

शहर में नए यातायात थाने के सामने पुष्पांजली टुडे कार्यालय का भव्य शुभारंभ किया गया जिसमें उज्ज्वित समस्त दैनिक पुष्पांजली टुडे कार्यालय का भव्य कार्यक्रमों द्वारा नए कार्यालय खुलने से



प्रमुख लेखक सभी पुष्पांजली टुडे परिकर का हृदय से आभार एवं धन्यवाद व्यक्त किया। समस्त कार्यक्रम में उपस्थित प्रबंधक संपादक श्री शैलेंद्र कुशवाहा जी द्वारा फीता काटकर नए कार्यालय का शुभारंभ किया गया। कार्यक्रम में संपादक भरत सिंह चौहान प्रबंधक संपादक श्री शैलेंद्र सिंह कुशवाहा, राष्ट्रीय मीडिया प्रभारी रामस्वरूप राजक जिला ब्यूरो प्रमुख अनिल कुशवाहा एवं मोनु नामदेव जी द्वारा फीता काटकर कार्यालय का शुभारंभ किया गया।

फिल्म अभिनेत्रियों को नियमों को ताक में रखकर कराए दर्शन



चौहान से चर्चा करेंगे। ताजा मामला फिल्म अभिनेत्री सारा अली खान के अपनी मां अभिनेत्री अमृता सिंह के साथ नदी हल में बैठकर दर्शन करने से जुड़ा है। यदि सचिपित है कोरोना संक्रमण के चलते 30 दिसंबर से गर्भवत नदी हल में भक्तों के वजसे पर रोक लगा रखी है। अधिकारियों ने निर्णय लिया था कि प्रबंधित के दौरान केवल पुजारी, पुरोहित व व्यवस्था बनाने के लिए मॉडर व कर्मचारी ही प्रबंधित क्षेत्र में प्रवेश करेंगे। इस दौरान महाकाल दर्शन करने के लिए केरल के राज्यपाल सहित अनेक मंत्री आए। सचिपित ने उन्हें भी कोविड नियमों का हवाला देते हुए पणेश मंत्रालय के प्रथम वैरिस्ट्रस से भयानक महाकाल के दर्शन कराए। किसी को भी नदी हल में नहीं जाने दिया गया। शनिवार को महाकाल दर्शन करने आई फिल्म अभिनेत्रियों को नियमों को ताक में रखकर नदी हल से भयानक महाकाल के दर्शन कराए गए। उनके लिए नदी हल में कालीन तक विद्यया गया।

सहमति समाज में कमतर आंकी गई अवधारणाओं में एक : राहुल

इसे महिलाओं की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए सर्वोपरि रखना चाहिए। नई दिल्ली: वैश्वीक रैप को अपराध मानने संबंधी याचिकाओं पर दिव्डी हलकोंट में सुनवाई के बीच कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने कहा कि समष्टि समाज में कमतर आंकी गई अवधारणाओं में से एक है। इसे महिलाओं की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए सर्वोपरि रखना चाहिए। पनजीओ आरआइटी फाउंडेशन और ऑल इंडिया डेमोक्रेटिक वीमंस एसोसिएशन द्वारा दायर जनहित याचिकाओं पर हलकोंट में सुनवाई के बीच कांग्रेस नेता ने यह टिप्पणी की है। याचिकाओं में रैप संबंधी कानून के तहत

बराकर रखा है। राहुल गांधी ने हैस्टीग मेंटल रैप का इस्तेमाल करते हुए टुटोकि किया, सहमति हमारे समाज में कमतर आंकी गई अवधारणाओं में से एक है। महिलाओं की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए इसे सर्वोपरि रखना चाहिए। केन्द्र सरकार ने मामले में पूर्व में दखिख अपने हलकोंट में कहा था कि वैश्वीक रैप को अपराध की श्रेणी में नहीं रखा जा सकता, क्योंकि इससे ऐसी स्थिति बन सकती है जो विवाह की संस्था को अस्थिर कर सकती है और पतिव्रतों को परेशान करने का एक आसान साधन बन सकती है। दिव्डी सरकार ने अदालत को बताया है कि आईपीसी के तहत वैश्वीक रैप को पहले से ही दूरता के अपराध के रूप में शामिल किया गया है।

लखनऊ का एक परिवार जम्मू-कश्मीर में भूखलन में फंसा फिर हो गया लापता



जम्मूपुर। थुपी की राजधानी लखनऊ का एक परिवार जम्मू-श्रीनगर राजमार्ग पर भूखलन आपदा में फंसने के बाद अचानक गायब हो गया है। बताया जा रहा है कि लखनऊ के विकास नगर का रहने वाला यह परिवार कश्मीर जा रहा था, लेकिन दो दिन पहले हुए भूखलन के कारण मार्ग में कहीं फंसा गया। उसके बाद रामबन और ऊधमपुर पुलिस उन्हें लखनऊ को परेशान करने का एक आसान साधन बन सकती है। दिव्डी सरकार ने अदालत को बताया है कि आईपीसी के तहत वैश्वीक रैप को पहले से ही दूरता के अपराध के रूप में शामिल किया गया है।

DHOLERA

India's First Greenfield Smart City

SPECIAL CHRISTMAS OFFER

PURCHASE 10 PLOTS GET FREE - 3 PLOTS

Somya Property

90 sq. Yard SBA (810 SQ. Ft) Plot Only 1.5 Lack

Mob. 9713253992
Mob. 6269453267

कलकत्ता - 111, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0, 6.0, 7.0, 8.0, 9.0, 10.0, 11.0, 12.0, 13.0, 14.0, 15.0, 16.0, 17.0, 18.0, 19.0, 20.0, 21.0, 22.0, 23.0, 24.0, 25.0, 26.0, 27.0, 28.0, 29.0, 30.0, 31.0, 32.0, 33.0, 34.0, 35.0, 36.0, 37.0, 38.0, 39.0, 40.0, 41.0, 42.0, 43.0, 44.0, 45.0, 46.0, 47.0, 48.0, 49.0, 50.0, 51.0, 52.0, 53.0, 54.0, 55.0, 56.0, 57.0, 58.0, 59.0, 60.0, 61.0, 62.0, 63.0, 64.0, 65.0, 66.0, 67.0, 68.0, 69.0, 70.0, 71.0, 72.0, 73.0, 74.0, 75.0, 76.0, 77.0, 78.0, 79.0, 80.0, 81.0, 82.0, 83.0, 84.0, 85.0, 86.0, 87.0, 88.0, 89.0, 90.0, 91.0, 92.0, 93.0, 94.0, 95.0, 96.0, 97.0, 98.0, 99.0, 100.0

Kids Photography

Dir. Arvind Rathor

Pre wedding
Post Wedding
Modal Shoot
Ring Ceremony
Portfolio
Make up Shoot
Event Photography
Candid Photography
Aerial Photography
Cinematic Videography
Crane, Drone, LED Wall

तमन यतत प्रातः प्रातः एव नमः सूर्यो जगते
फातराफा को वीडियोग्राफी बुकिंग को जाती है

Mob. 9179432260
Add. G.S. Plaza, Cole ka mandir, Gwalior (M.P.)

न्यूज़ टैक...

आईओए प्रमुख बना हुए कोरोना संक्रमित नई दिल्ली । भारतीय ओलंपिक संघ (आईओए) अध्यक्ष...

केकेआर फंटाजी से मेरा अलग रिश्ता : शुभम कलकत्ता । युवा क्रिकेटर शुभम मित्त को ईश बार कोलकाता...

भारतीय महिला फुटबॉल टीम का पहला मुकाबला ईरान से होगा । भारतीय महिला फुटबॉल टीम मुंबई को यहां ईरान...

मुंबई । विराट कोहली के टेस्ट टीम की कप्तानी से इस्तीफा के बाद अब रोहित शर्मा को इस...

नडाल और ओसाका की ऑस्ट्रेलियाई ओपन में जीत से शुरुआत

मेल्बर्न (इएमएस)। स्पेन के टेनिस स्तर परफेक्ट नडाल और जापानी ओसाका सोमवार से यहां शुरू हुए ऑस्ट्रेलियाई ओपन टेनिस में जीत के साथ ही दूसरे दौर में पहुंच गये हैं।



ऑस्ट्रेलिया से बाहर कर दिया गया है। ऐसे में नडाल के पास जोकोविच और फेडरर से आगे निकलने का मौका है।

रोहित बनेंगे टेस्ट मैच के कप्तान, श्रीलंका दौरे से संभालेंगे कमान

मुंबई । विराट कोहली के टेस्ट टीम की कप्तानी से इस्तीफा के बाद अब रोहित शर्मा को इस श्रेणी को भी कप्तानी मिलना पनामा जा रहा है।

कि रोहित पर बहुत ज्यादा काम का बोझ होगा इसलिए उनको स्वयं को बहुत ज्यादा फिट रखना होगा।

बीसीसीआई को विदाई से खेलने का प्रस्ताव दिया था

नई दिल्ली। भारतीय टेस्ट क्रिकेट टीम के कप्तान एच ई इस्तीफा देकर विराट कोहली ने सभी को हैरान किया है जबकि विराट कप्तान के तौर पर आगे 10वें टेस्ट से एक साथ ही टूट पड़े।

भारत में लॉन्च होगी टोयोटा हिलक्स नई दिल्ली । अगले हफ्ते टोयोटा मोटर्स पहली बार लाइफस्टाइल विकसय टोयोटा हिलक्स उतारने वाली है।

व्यापारन्यूज़

पेट्रोल और डीजल के दाम स्थिर नई दिल्ली । अंतरराष्ट्रीय स्तर पर कच्चे तेल की कीमतों के 75 डॉलर प्रति बैरल के पार पहुंचने के बावजूद...

मजबूती के साथ खुले शेयर बाजार

सेंसेक्स 120 अंक बढ़ा, निफ्टी 18,300 के स्तर पर मुंबई । एशियाई बाजारों से मिले नुजुले संकेतों के बीच आईसीआईसीआई बैंक, नज्जाम फिनान्स...

ऑलर के मुकाबले रुपया सीमित दायरे में मुंबई । सप्ताह के पहले कारोबारी दिन सोमवार को रुपया आंशिकतः कारोबार के दौरान अमेरिकी डॉलर के मुकाबले एक सीमित दायरे में कारोबार कर रहा था।

चीन की अर्थव्यवस्था वर्ष 2021 में 8.1 प्रतिशत की दर से बढ़ी बीजिंग। कोरोना वायरस महामारी की चुनौतियों के बीच चीन की अर्थव्यवस्था 2021 में 8.1 प्रतिशत बढ़कर लगभग 18,000 अरब अमेरिकी डॉलर की गई।

Advertisement for Sanyaram featuring 'बिल्डिंग मटेरियल' and 'हमारे यहाँ - बजरी, ईट, गिद्धी सरिया, सीमेन्ट, टाइल्स आदि के चोक एवं खेरीज विक्रेता'.

Advertisement for 'श्री गणपती बिहार' featuring 'फ़ैरी-1' and 'पट्टी रोड़ पर शहीबरा चौख़ा मुरेगा झॉसी हाईवे'.

भारत में लॉन्च होगी टोयोटा हिलक्स

नई दिल्ली । अगले हफ्ते टोयोटा मोटर्स पहली बार लाइफस्टाइल विकसय टोयोटा हिलक्स उतारने वाली है। फिलहाल भारत में इस्जुज के इस्जुजु डी-मेक्स और इस्जुजु जी-क्रास जैसे शूभर विकसय टुक विक्रेते हैं और अने लोगों को टोयोटा के पावरफुल लाइफस्टाइल विकसय टुक से रुबकने का मौका मिलेगा।

अगले 7 दिनों में बेहतरीन 7 कारें होंगी लॉन्च

नई दिल्ली । भारत में अगले 7 दिनों में ही सात कारें लॉन्च होने वाली हैं। नई कार खरीदने की इच्छा रखने वालों के लिए यह बिस्कुट सही ठक है।

मानव जीवन में मानव अनुरूप कार्य करना आवश्यक: डॉ गुप्ता

बच्चों को स्नातन संस्कृति से जोड़ने के लिए गावरी यज्ञ कर दी वैदिक संस्कृति की जानकारी

जोरा। डॉ जो मानव का जीवन प्राप्त हुआ है उसकी सार्थकता तभी है, जब हम मानव उचित कार्य करें। यदि हम मानव होकर मानव अनुभव कार्य नहीं करते हैं तो हमारा जीवन व्यर्थ चला जाएगा। यह बात डॉ रामजी लाल गुप्ता ने अपने उद्घोष में एचएल हार सेकेंड्री स्कूल के बच्चों, अभिभावकों एवं गावरी परिजनो को संबोधित करते हुए कहा। उन्होंने बच्चों व अभिभावकों को वैदिक संस्कृति अनुभव जीवन जीने का आह्वान किया।

एच एल हार सेकेंड्री स्कूल जोरा में बच्चों को स्नातन संस्कृति से जोड़ने एवं वैदिक कालीन संस्कृति की जानकारी देने, कोराना महामारी से संभार की सुरक्षा एवं विश्व शांति हेतु गावरी हवन यज्ञ का आयोजन किया गया, जिसमें पींडा आरसी ल्यागी एवं पींडा जितेंद्र ल्यागी ने वैदिक संस्कृति एवं गावरी परिवार की परंपराओं के अनुरूप यज्ञ कर भवमान में आहुतियां समर्पित कराए। इस अवसर पर एचएल हार सेकेंड्री स्कूल के

बच्चे एवं अभिभावक गावरी परिवार के परिजन एवं गणमान्य नागरिक उपस्थित थे। पींडा आर सी ल्यागी ने बच्चों को वैदिक संस्कृति से किस प्रकार जोड़ जाए एवं हमारे मानव जीवन में वैदिक संस्कृति का महत्व, वैदिक संस्कृति को आगे बढ़ाने, जीवन को सुख-समृद्धि और शांति युक्त बनाने में गावरी उपसमाजी की व भूमिका पर प्रकाश डाला। वहीं पींडा जितेंद्र ल्यागी ने बच्चों से गावरी दीक्षा लेकर गावरी माता की साधना करने का आवाहन किया।

डॉ गुप्ता का किया सम्मान

एचएल हार सेकेंड्री स्कूल के प्रांगण में हवन यज्ञ का आयोजन किया गया, जिसमें विद्यालय के बच्चों और विद्यालय के संस्थापक शिक्षाविद एलएन ल्यागी ने संपूर्ण रटाफ के साथ मित्रकर गावरी परिवार के मुख्य अतिथि डॉ रामजी लाल गुप्ता का अभिन्दन किया। एचएल हार सेकेंड्री स्कूल में आयोजित होने वाले गावरी परिवार के कार्यक्रमों एवं स्नातन संस्कृति के अनुष्ठानों में मार्गदर्शन करने में डॉ रामजी लाल गुप्ता की भूमिका एवं बच्चों के उज्ज्वल भविष्य एवं संस्कारवान बनाने में उनके कृतित्व



के लिए आधार व्यव कर रहे वरिष्ठ जन सम्मान प्रकल्प के तहत उनका सम्मान किया गया। इस अवसर पर ल्यागी दंपति ने उनका पूजन किया, माल्यापण और शील व श्रीफल से उनका स्वागत कर बच्चों के उज्ज्वल भविष्य के लिए आशीर्वाद देने की कामना की।

श्री शांतिनाथ दिगंबर जैन मंदिर शिंहेनिग्यां में हुआ विधान का आयोजन

अम्बाह। श्री शांतिनाथ दिगंबर जैन मंदिर शिंहेनिग्यां में शांति एवं जन कल्याण के लिए श्री शांतिनाथ महामंडल विधान व विश्व शांति मातृयज्ञ का आयोजन हुआ। प्रातःकाल ध्वज वंदन के साथ कल्याण, सिलासन, सुदिद, संघ सुदिद आदि कार्यक्रमों के बाद वेदी में मौजूद विन प्रतिभाओं की शांति धारा की गई। इसके उपरान्त मंत्रोच्चारण के साथ कार्यक्रम की शुरुआत की गई। इस दौरान भगवान जिनेंद्र देव का भावपूर्ण अभिषेक व शांतिधारा हुई। सिद्ध परमात्मा के गुणों का स्मरण करते हुए श्रीफल सलित अर्घ्य भी चढ़ाया गया। इस दौरान मंत्रोच्चारण एवं सु-मधुर स्मरण के बीच पूजा-आराधना के कार्यक्रम में शामिल सभी लोग भक्तिपूर्ण माहौल में संभार रहे। सभी भक्तों ने बहुत ही भक्ति से नाचते-झूमते भगवान शांतिनाथ की महा-आराधना की। विधान की महत्वाता पर प्रकाश डालते हुए पींडा मुकेश जैन ने कहा कि यह विधान स्वयं के कल्याण के लिए है। इस विधान को करने से अशुभ कर्मों का नाश होता है और यह सभी के लिए एक शुभ फलदायी होता है। इस महाप्रणव विधान की आराधना का लक्ष्य यही है कि हम अपने अशुभ कर्मों का नाश करके सिद्ध प्रभु के बहुत हुए मांगों पर चलकर अपने जीवन का कल्याण करें। संपूर्ण कार्यक्रम पींडा मुकेश जैन के सानिध्य में संपन्न हुआ। इस अवसर पर गोपीचंद जैन, महेंद्र उर्फ पप्पू जैन, गोल्डी जैन, श्रीमती मधु जैन, मंदेश चंद जैन, राकेश जैन, सोनू जैन, उडेहन जैन, श्रीमती गीता जैन, पूनम जैन, गुड्डी जैन, धियंका जैन सलित अनेक लोग मौजूद थे।



शक्कर फैक्ट्री की नीलामी नहीं रुकी तो होगा उग्र आंदोलन: पंकज उपाध्याय

केलारस। जौरा विधानसभा के पूर्व प्रत्याशी पंकज उपाध्याय ने मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान एवं क्षेत्रीय सांसद भारत सरकार के कृषि मंत्री नरेंद्र तोमर को पत्र लिखकर अग्रह किया कि यदि केलारस विद्युत शक्ति का व्यर्थ की बिक्री होती है तो कांग्रेस किसानों के साथ मिलकर उग्र आंदोलन करेगी। श्री उपाध्याय ने बताया कि मुरैना खंडल सहकारी शक्कर कारखाना मर्यादित केलारस जिला मुरैना की स्थापना वर्ष 1970 में होकर 1972 में चीनी का उत्पादन प्रारंभ हुआ। चीनी उत्पादन से केलारस ही नहीं अपितु आसपास के सेकंड किलोमीटर के गांव एवं नगरी का विकास हुआ। जौरा, केलारस, सबलगाव, खिजयपुर, पोहरी, मोहना तक के किसान अपने गांव का उत्पादन केलारस शक्कर फैक्ट्री में वर्ष 2010 तक लाते रहे, जिससे संपूर्ण क्षेत्र में आर्थिक संपन्नता बढ़ी। वर्ष 2013, 2018 एवं उपरान्त 2020 में भी केलारस शक्कर कारखाना मुख्य चुनौती मुद्दा रहा। जैसा कि सर्वविदित है आपके द्वारा एवं पींडा सांसद अनूप मिश्रा एवं वरमान सांसद नरेंद्र तोमर भाजपा नेता ज्योतिराज सिधिया आदिकी पार्टी के कई नेताओं एवं विधायक द्वारा मंच से केलारस शक्कर फैक्ट्री को चालू करने का जनता को आश्वासन दिया और हर बार करते रहे कि इस बार शक्कर कारखाना चालू हो जाएगा। वर्ष 2020 में कमलनाथ की सरकार ने केलारस शक्कर खाना



चालू कराने के लिए दृढ़ संकल्पित होकर अभिरुचि की अभिव्यक्ति के आमंत्रण ईआईओ मंगाए परंतु मार्च 2020 में ही आपके द्वारा सरकार गिरा कर भाजपा की सरकार बना

ली गई और कमलनाथ सरकार द्वारा जारी युआईओ को निरस्त कर दिया गया। विगत कई दिनों से सूचना मिल रही है कि आपके सरकार द्वारा शक्कर फैक्ट्री को नीलामी कर दिया जा रहा है। जब कि आप भी अपने आपको किसान पुत्र बताते हैं आप खाना-पानि समझ सकते हैं कि शक्कर खाना कारखाना बंद करने से हजारों किसानों के भविष्य पर प्रश्नचिह्न खड़ा हो जाएगा। आज संपूर्ण जिले का किसान केलारस शक्कर फैक्ट्री के चालू होने की उम्मीद में बैठा हुआ है। यह नीलामी आपके द्वारा जौरा, केलारस की जनता ही नहीं बरन् संपूर्ण चंबल अंचल की जनता को धोखा देना है। श्री उपाध्याय ने पत्र के माध्यम से अनुरोध किया है कि आप नीलामी की प्रक्रिया को बंद कर शक्कर कारखाने को पुनः प्रारंभ कराने हेतु कार्रवाई करें। अन्यथा सूक्ष्म कृषिपट्टी किसानों के साथ एकजुट होकर उग्र आंदोलन करेगी, जिसकी समस्त जवाबदारी आपकी एवं आपकी सरकार की रहेगी।

छेड़छाड़ करने वाले आरोपीगण को 03-03 वर्ष सश्रम कारावास व अर्थदण्ड



मुरैना। पींडाता के साथ छेड़छाड़ करने के मामले में सेराल कोर्ट (पॉक्स) मुरैना के न्यायालय ने आरोपी शहजाद खान पुत्र नूरुबेख खान उम्र 18 वर्ष निवासी जिला मुरैना को 7/8 वीसके अधिनियम व 341 भादवि में दोषी पाते हुए 03 वर्ष का सश्रम कारावास व कुल 2500 रुपये अर्थदण्ड व आरोपी शाहखुश वांग पुत्र अमानत खान उम्र 19 वर्ष निवासी जिला मुरैना को 35/34 व 341 भादवि में दोषी पाते हुए 03 वर्ष का सश्रम कारावास व कुल 2500 रुपये के अर्थदण्ड से

दण्डित किया गया। उक्त प्रकरण में पैची विरोधी लोक अभियोजक/जीओ जिला अभियोजन अधिकारी श्रीमती प्रतिभा उमरिया ने कौ। सहकर्म मीडिया सेल प्रभारी (अभियोजन) श्रीमती रवि आबखल ने घटना के बारे में बताया कि पींडाता ने धन पर उपस्थित होकर रिपोर्ट दर्ज कराई कि वह 16 जुलाई 2019 को दिन के समय लाभान 11:30 बजे खाने का सामान लेने के लिये किसी दुकान पर गई थी, सामान लेकर वापस से वापस घर जा रही थी कि रास्ते में वहां पर तीन लड़के आये और उन्होंने पींडाता का रास्ता रोके लिया। उक्त लेना लड़कों में से एक लेना ने पींडाता के साथ थपू नीलत से छेड़छाड़ की तो पींडाता के द्वारा थपड मारने पर उसके दादा यह बोला गया कि उसका नाम शहजाद है वह उसे जानती नहीं है। उपस्थित अन्य दोन लड़कों में से एक लड़का नाबालीग है व दूसरे लड़के ने अपना नाम शाहखुश बताया ऐसे बोला कि ये यहाँ रहते हैं, उससे सवा लता उतरे हैं।

महेश तरिष्ठ संभागीय उपाध्यक्ष, अशोक ब्लॉक अध्यक्ष एवं प्रदीप युवा ब्लॉक अध्यक्ष मनोनीत

ब्राह्मण अंतरराष्ट्रीय संगठन अम्बाह ब्लॉक की कार्यकारिणी का शपथ ग्रहण समारोह संपन्न



भगवान परशुराम के छाया चित्र पर माल्यापण कर दी देकर स्वागत सम्मान किया गया। कार्यक्रम में ब्लाक कार्यकारिणी के अध्यक्ष अशोक शर्मा ने अपनी कार्यकारिणी सदस्यों के साथ शपथ ली। संभागीय वरिष्ठ उपाध्यक्ष महेश तरिष्ठ, संभागीय उपाध्यक्ष श्रीनिवास शर्मा, जिला

उपाध्यक्ष राम सेवक शर्मा एवं युवा संगठन के ब्लॉक अध्यक्ष प्रदीप शुक्ला को संभागीय अध्यक्ष हरिश्चंद्र पाठक ने शपथ दिलाई। उपरोक्त कार्यक्रमों में प्रेस कार्यकारिणी का भी विस्तार किया गया, जिसमें रामसेवक शर्मा को प्रदेश कार्यकारिणी व संतु राजौरा को संगठन का प्रदेश मंत्री नियुक्त किया गया। इस अवसर पर अति विशिष्ट अतिथि के रूप में शंकर लाल सिवरी, दीपक शर्मा, सूर्यकरण शर्मा, नारायण हरि शुक्ला, रजक देहोडिया, मंदेश पाराशर, डॉ सुरेश शर्मा, मदन मोहन कटार आदि का महेश चंद्र शर्मा द्वारा शील श्रीफल देकर स्वागत सम्मान किया गया।

आपकी सरकार-आपके पास के तहत किया आमजन की समस्याओं का निराकरण

झुण्डपुरा। प्रदेश सरकार की महत्वाकांक्षी कार्यक्रम के अन्तर्गत आपकी सरकार-आपके पास के अन्तर्गत कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। मुख्य नगरपालिका अधिकारी अशोक बंसल ने बताया कि जिलाभांश बी.कातिकेयन के मार्गदर्शन में नगरपालिका परिषद के सभी वार्डों में आपकी सरकार-आपके पास के अन्तर्गत विशेष रूप से आयोजित किए जा रहे हैं। जिससे ब्यक्तियों लोगों को सरकार की विशेष कल्याणकारी योजनाओं का लाभ मिल सके। सी.ए.ओ. अशोक बंसल ने बताया कि अगर क्वॉर पत्र है और उसे लौटाते हैं तो उसे लाभ दिया जायेगा। लोग अपनी समस्या लेकर केम्प में आयेगी। उनकी समस्या का निराकरण मौर के ही किया जायेगा। इसी क्रम में गत दिवस वार्ड 12 में केम्प का आयोजन किया गया, जिसमें पेशन, सफाई, लाइट, आवारा, पेयनलामुर्ति से संबंधित आवेदन आये।

चिकित्सक टाइम पर आए और ओपीडी में बैठे: सीएमएचओ

मंदगंजी फैलाते पर तलेगा जूर्माना, बिना मार्क कैंटीन पर नहीं मिलेगा सामान



साक सफाई पर विशेष ध्यान देने को कहा है तथा पीक धुक्ने वाले पर कार्रवाई करने के निर्देश दिए। डॉ शर्मा ने कहा कि कोराना के मरीज फिर से बढ़ रहे हैं, इसलिए सवधानी बरतें तथा लोगों को पर ड्यूटी पर आए और तय समय तक वह ओपीडी में बैठकर मरीजों को देखें तथा मरीजों को कोराना के प्रति सचेत करें एवं भावक लगाकर आने पर ही उन्हें एंटी दी जाए। इसके अलावा मरीजों को साफ-सुथरी रहल्टी में पनाई बर्तन तथा अनियोजक जांच अथवा मॉडरेन ना लियेने की हिदायत दी। अथवा मंदगंजी पर कैंटीन को सामान ना दे, डॉ शर्मा फैलने पर कैंटीन सामान ने चिकित्सकों एवं स्टाफ को

मढैया वाले हनुमान मंदिर पर रामलीला में धनुष यज्ञ लीला का किया मंचन

अम्बाह। आर्दान रामलीला कला मंडल के तत्वाधान में परिवार को रोडे गांव के श्री मढैया वाले हनुमान मंदिर पर रामलीला के मंचन के दौरान धनुष यज्ञ एवं राम विवाह की लीला का मंचन किया गया। जिसमें राधाण, बाणासुर सेनाद व राम के द्वारा धनुष भंजन हुआ। मंचन के दौरान राम-सीता के विवाह की विशेष रूप से दिखाया गया। रामलीला के तहत धनुष यज्ञ की लीला का आकर्षक मंचन किया गया। जिसमें सीता स्वयंवर की प्रभावी प्रस्तुति रही। महाराजा जनक के पास भगवान शिव का दिव्य धनुष था। वह मंच में बने महल की आकृति में एक जगह थ्यापित किया गया था। उसे कोई नहीं हिला सकता था। एक दिन अपने घर में जमीन पर गोबर का लेप लगाने के दौरान



ही आक्षर्य हुआ। तब उन्होंने सोचा कि इस पुत्री में कोई अलौकिक शक्ति है। राजा जनक ने निश्चय किया कि सीता का विवाह ऐसे पराक्रमी से किया जाएगा, जो भगवान शिव के पिनक नामक धनुष को भंग करेगा। तभी जनकपुर में सीता के स्वयंवर का आयोजन किया। इसकी घोषणा सुनकर दूरराज से पराक्रमी राजा धनुष यज्ञ में शामिल हुए। विधाक्षिण के साथ राम लक्ष्मण भी स्वयंवर में पहुंचे। रामोंच स्थल पर अनेक देश के राजाओं ने आकर स्वयंवर में धनुष उठाने का प्रयास किया, लेकिन कोई धनुष को हिला तक नहीं सका। राजा रावण भी धनुष यज्ञ में शामिल हुए। वह सीता को स्वयंवर में प्राप्त नहीं कर सके। तब उसने कहा कि ही सीते एक दिन तुम्हें लंका जरूर ले जाऊंगा। जन कोई धनुष

नहीं उठा सका, तब राजा जनक चिंतित हुए और बोले अब जिन कोइ माहे पराक्रमी, और विद्वान् भी सीता का विवाह लेते हुए बोले कि जनक जांस अर्जुनित बान्, विद्वान् लख्मण लख्मण मुनि जानते हैं तब गुरु राम को तपक देवकर कहते हैं उच्छु गुरु भंजु भवकाया, मेहुंदा तत जनक परित्याग। सुनकर दूरराज से पराक्रमी राजा धनुष को भंग कर दिया। धनुष टूटने के बाद सीता प्रभु श्रीराम के गले में बरपाता डालती हैं। इस लीला ने ग्राहण जनों को भाव विभार में डाला। रावण का अभिनय जिला पंचायत सदस्य दिवाकर सिंह शर्मा, बाणासुर सुबेदार सिंह, जनक का अभिनय अमेश सिंह, राम का दिग्गो एवं लखत का संके। सीता का गोगो एवं व्यास का अभिनय नंदी रीतियारपुर ने किया।

वृक या लापरवाही

निसरदेह, यह गंभीर चिंता की बात ही कही जायेगी कि कार्यालयिक के शीर्ष व्यक्तिक का काफिला बीस मिनट तक एक ओवरसिक्रिज पर बंधक जैसी स्थिति में खड़ा रहे। इस सफ़र चूक नहीं बल्कि गंभीर लापरवाही थी...

परमात्म अनुभूति कराते थे ब्रह्मा बाबा!

ब्रह्माबाबा जिन्का वास्तविक नाम दादा लेखाराज था-ने देश ही नहीं दुनिया को इंधरीय अनुभूति का बोध कराया। विकारो से चिरी इस दुनिया को सफ़रकों के द्वारा संवारने की शुरूआत ब्रह्माबाबा ने सबसे पहले अपनी जन्मभूमि हैदराबाद सिंधि जो अब पाकिस्तान में है, से सन 1936 में की थी। परमात्म मिशन चलाने के लिए उन्होंने ओम मण्डली नाम से एक ट्रस्ट बनाकर अपनी समस्त सम्पत्ति जो उस समय भी लाखों रुपयों की थी, उस ट्रस्ट में निहित कर दी थी। इस ट्रस्ट में वे भी कभी ट्रस्टी नहीं रहे, केवल नारी शक्ति के नेतृत्व को ही उनके द्वारा स्वीकारा गया।



निम्नोदरी का भार तब तक टिका...

सम्बन्ध की स्मृति और परमात्मा के प्रति प्रेम को राजयोग कहा जाता है। संस्था का सन्देश है कि राजयोग का अध्यास साधक को आध्यात्मिक परिवर्तन की शक्ति प्रदान कर संस्कारवाना बनाता है। यथा उक्त्या चार्ित्राधिक उद्यम होता है जिससे साधक को आध्यात्मिक परिवर्तन की शक्ति व संस्कारवाक ऊर्जा मिलती है। जिससे साधक को आध्यात्मिक व शारीरिक लाभ मिलता है जैसे मानसिक जनाव से मुक्ति-नकारात्मक संस्करणों की समाप्ति और शिव बाबा में सम्पूर्ण की शक्ति प्राप्त होती है।

हृदं के बीच शांति की खोज

केवल शांति की बातें करो। किसी व्यक्ति के बारे में दूसरे व्यक्ति से सुनी बातें मत दोहराओ। जब कोई व्यक्ति तुम्हें नकारात्मक बातें कहे, तो उसे वहीं रोक दो, उस पर वास भी मत करो। यदि कोई तुम पर कुछ आरोप लगाये, तो उस पर वास न करो। यह जान लो कि वह बस तुम्हारे बुरे कर्मों को ले रहा है और उसे छोड़ दो।

सिद्धार्थ शंकर सिमा पर से आतंकवाद फैलाने की सारी कोशिशें नकासत होने के बाद अब पाकिस्तान की एजेंसी आईएसआई भारत विरोधी साजिश में नए रास्ते को जंचाए आतंकीयों की चुनौती करनी को कवायद में जुटी है। भारत में आतंक फैलाने के लिए पाक अब धम का रास्ता अडिखतार बना है।

पाक की फितरत

पाकिस्तान उनही देशों में से एक है, जिसके बारे में विश्व समुदाय की बह धारणा नहीं है कि वह आतंकवादी संगठनों को अलग-अलग खोतों से मिल रही वितरित करेगा।

पाक की फितरत

पाकिस्तान उनही देशों में से एक है, जिसके बारे में विश्व समुदाय की बह धारणा नहीं है कि वह आतंकवादी संगठनों को अलग-अलग खोतों से मिल रही वितरित करेगा।

पाकिस्तान का रोना-धोना सुनना परसद नहीं कर ही है, लेकिन उसकी हकतों को देखते हुए भारत को उससे नर रिसे रे निपटने की इच्छा रखनी चाहिए। यह तैयारी निर्णायक ही होनी चाहिए।

यूपी: भाजपा में भागदौड़ - अभी तो यह 'ट्रेलर' है... पूरी फिल्म बाकी है... मेरे दोस्त...

Table with election results for UP. Includes columns for 'सूडो कु नवतल - 5956' and 'सूडो कु नवतल - 5955 का हल'. Lists candidates and their votes.

आम प्रकाश मेहता भारतीय राजनीति के मार्गदर्शक उत्तरप्रदेश में विधानसभा चुनाव के पहले सत्तारूढ़ दल भाजपा में भागदौड़ का खेल शुरू हो गया है, मोदी-योगी की कथित 'दादागिरी' से उर्वाण्डित भाजपाजनन अब दल को छोड़कर प्रमुख प्रतिपक्षी दल समाजवादी पार्टी का द्वार खटखटाने लगे हैं...



इतका बताया जा रहा है, श्री मौर्य के साथ फिलहाल तीन भाजपा विधायकों ने भी इस्तीफा की पेशकश की है...

वर्ग के इस वरिष्ठ नेता के सपा में प्रवेश को समाजवादी पार्टी नेता पार्टी के सुखद व शुभ बात रहे है तथा मान रहे है कि राज्य में अगली सरकार समाजवादी पार्टी की ही बनेगी तथा अखिलेश प्रिय एक बार मुख्यमंत्री बनेंगे?

चंबल पर क्रीड़ा भारती भिंड ने कराई रसाकशी



स्थानीय युवा और बालक बालिकाओं ने की वद-वदकर की हिस्सेदारी

देने के लिए क्रीड़ा भारती ने कराई चंबल किनारे रेत पर रसा कशी प्रतियोगिता, प्रतियोगिता में स्थानीय युवाओं तथा बालक बालिकाओं ने पूरी शक्ति से इसमें भाग लिया

रसाकशी करते वकह आनंद भी महसूस कर रहे थे, रसाकशी में क्रमिक 1 के टुकड़ा की टीम तथा किशोरी पंचक व्हाल की टीम के अलावा स्थानीय युवाओं ने अपनी तफकत

आजमाई। इसमें निर्णायक की भूमिका में जिला प्रशासन, पर्यटन एवं संस्कृतिक परिषद भिंड के सदस्य अशोक तोमर और दूसरथ यादव आनंद सहयोगी संसल पंकज मौजूद रहे। कार्यक्रम में क्रीड़ा भारती से जिला अथक्ष एमएलए रमेश भिंड के सदस्य राधे गोपाल यादव क्रीड़ा भारती सचिव प्रमोद गुप्ता और उनकी टीम तथा खेल विभाग से रिजकत भाकड़ राजा मुरदिया नीज बकेल अजित श्रीराम मोहित यादव ब्रज गोपाल यादव सूचिकरण यादव मौजूद थे अजित सिखर श्रेया यादव काशी चौधरी भारती शर्मा प्रियवर्त भटौरिया भी मौजूद थी रसाकशी के बाद पर्यटन के मास्टर ट्रेनर मायल यादव और फौज गुर्जर सर के नेतृत्व में चंबल किनारे ट्रेकिंग की, और चंडियार से चंबु में चंडियार और प्रयासी पक्षियों को देखे और सभी ने अंदर किला पर भ्रमण कर यहाँ के पुरातात्विक और प्राकृतिक खूबसूरती को करीब से जान कर स्थानीय पर्यटन को बल दिया। इस अवसर पर गणन शर्मा जयदीप फौजी गुरुल यादव उर्फ भूरे कलेक्टर सिंग उर्फ चंडू यादव महेश यादव यशम चक्रवर्त गोपाल यादव विजय यादव आदि मौजूद थे।

संक्षिप्त समाचार

भाजसुमो कार्यकर्ताओं ने प्राणायाम कर युवाओं को किया जागृत

भिंड। भारतीय जनता पार्टी प्रदेश अध्यक्ष बीडी शर्मा और युवा मोर्चा प्रदेश अध्यक्ष वैभव पवार जी के आह्वान पर चम्पा गीतिकावर्त जी की जय शताब्दी के अवसर पर चंबलवा जा रहे सार दिवस के कार्यक्रमों के तहत भिंड युवा मोर्चा कार्यकर्ताओं ने विजयलक्ष्मी गार्डन परिसर में पहुंचकर सर्पा का आयोजन किया जिसमें मास्क और सोशल डिस्टेंसिंग का पालन पूर्ण रूप से पालन किया गया। भारतीय जनता युवा मोर्चा के प्रदेश कार्यसमिति सदस्य अतुल पाठक प्रिस दुवे ने सभी युवा मोर्चा के कार्यकर्ताओं के साथ योगा कर अन्य समाज के युवाओं को भी स्वस्थ के लिए जागृत किया और कहा कि प्राणायाम ही ऐसा प्रकृत है जो हमें जिना मेडिसिन के शरीर को स्वस्थ रखती है इसीलिए प्राणायाम जैसी मंदी की प्रेरणा से हम सब अपने अपने घरों पर योगा के माध्यम से अपने शरीर को स्वस्थ बनाने में आगे बढ़ें। कार्यक्रम के प्रभारी अमित चौधरी ने योगा कार्यक्रम के तहत सर्पा में आए सभी युवाओं के प्रति आभार व्यक्त किया। पूर्व प्रदेश कार्यसमिति सदस्य विक्रत सिंह कुशवाहा एडवोकेट, सरजन नरविया, प्रतीक पांडे, सौरभ जैन, संदीप पावार, हरी कृष्ण चौरी, विजय चक्रा, दीपक यादव, विकास विपाने, अनुज सिवार बाल्मीकि, साहित बाल्मीकि, अरुण बाल्मीकि, विपल बाल्मीकि आदि युवा मोर्चा के कार्यकर्ता मौजूद थे।

उजवला कनेक्शन पर निर्धारित शुल्क से अधिक राशि मांगे जाने पर गैस एजेंसी सवालको को नोटिस

भिंड। उजवला योजनानर्तन मिलने वाले गैस कनेक्शन पर गैस एजेंसी सवालको पर निर्धारित शुल्क से अधिक राशि मांगे जाने को रिजकत की गई। जिसकी जांच करके अगुर्त अधिकारी द्वारा कराई गई। जांच प्रतिक्रिये के आधार पर गैस एजेंसी सवालको को करण बताओ नोटिस जारी किया जाकर समझ में उचित होकर पत्र रखने की दिनिष्ठ किया गया है। उजवला कि कनेक्टर डॉ सतीश कुमार एम. को 02 दिसम्बर 2021 को रिजकतकर्ता कुलदीप सिंह गुर्जर एवं अन्य नगरवासी गैसद्वारा उजवला गैस कनेक्शन पर सामान के नाम पर अतिरिक्त बिलों के संबंध में रिजकत करवा करी गयी। उक्त रिजकत को जांच करके अगुर्त अधिकारी गैसद से करवायी गयी। कनिष्ठ अगुर्त अधिकारी गौद द्वारा प्रस्तुत जांच प्रतिक्रिये 24 दिसम्बर 2021 अनुसार रिजकतकर्ता कुलदीप सिंह गुर्जर एवं आरंभिक करण दिने गये जिसके अनुसार कुलदीप सिंह गुर्जर ने अपने कनेक्शन में बताया कि माता इंदोदेवी नाम से उजवला योजनानर्तन आवेदन दिया था, जिसमें चुकू, रेगुलेटर आदि निःशुल्क प्राप्त होना था किन्तु आपके द्वारा राशि 420 रु. की अलग से मांग की गयी।

थानों में जमाशुद्ध शस्त्र वापिस होना शुरू

भिंड। त्रिसरीय पंचायत आम निर्माण 2021-22 को सुचारु रूप से संचालन, कानून व्यवस्था, लोक प्रशिक्षण एवं आपसी सद्भाव बनाने रखने के उद्देश्य से जिले के आर्म्स लायसेंसिंग के शरल लायसेंस निवर्तित कर शस्त्र संवर्धित थानों में जमा कराने गये थे। जिले के संवर्धित थानों में जमाशुद्ध शस्त्र वापिस होना शुरू। कलेक्टर एवं जिला कलेक्टरशिर्डी डॉ सतीश कुमार एम ने त्रिसरीय पंचायत आम निर्माण 2021-22 की निर्वाचन संबंधी समस्त कार्यवाहियां निरस्त हो जाने के कारण संवर्धित थानों में जमा किये गये समस्त शस्त्र लायसेंस सहल कर पुलिस अधीक्षक को निदिष्ट किया है कि जमाशुद्ध शस्त्र की अन्य किसी आगरा में अविश्वस्तता न होने पर लायसेंस ड्राइव वैध लायसेंस प्रस्तुत करने पर निवर्धित वापिस करवा सुनिश्चित किये जायें।

जिला स्तरीय मास्टर ट्रेनर्स नियुक्त

भिंड। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी स्थानीय निर्वाचन डॉ सतीश कुमार एम ने राज्य निर्वाचन आयोग भोपाल के क्रम में नगर पालिकाओं एवं पंचायतों के निर्वाचन हेतु 1 जनवरी 2022 की स्थिति में फोटोयुक्त मतदाता सूची के वापिक पुनरीक्षण 2022 हेतु प्रक्रिया एवं मतदाता सूची तैयार करने हेतु जिला स्तरीय मास्टर ट्रेनर्स नियुक्त कर दिए है। नियुक्त किये गये जिला स्तरीय मास्टर ट्रेनर्स में शासकीय एमजेएसे महाविद्यालय भिंड के सहकाय प्राध्यापक राजेन्द्र सिंह राठौर को प्रशिक्षण प्रभारी, सहायक प्राध्यापक अर्जुनी प्रो. रिजकत सिंह, डॉटिड भिंड के व्याख्याता ब्रह्मी राजाजुत, शासकीय एमजेएसे महाविद्यालय भिंड के सहकाय प्राध्यापक आशीष गुप्ता, शासकीय क. भिंड के जमाशिर सूरेंद्र भावें एवं डॉटिड भिंड के व्याख्याता पीके मिश्रा को जिला स्तरीय मास्टर ट्रेनर नियुक्त किया गया है।

ओलावृष्टि से पीड़ित मृतक किसान के आश्रितों को क्षतिपूर्ति राशि दी जावे : नमो नारायण दीक्षित



भिंड। भारतीय किसान संघ के प्रदेश उपाध्यक्ष नमो नारायण दीक्षित संभा अथक्ष गंधी सिंह सिक्कार, जिला अथक्ष रमेश सिंह चौधर, लखर तहसील अथक्ष भूपेंद्र सिंह तोमर गोपाल बंसोया ओलावृष्टि से पीड़ित किसानों से मिलने पहुंचे योती में देखा किसानों की फसल ओलावृष्टि से पूरी तरह चौपट हो गई है, मौक पर सर्वे कर रही टीम ने बताया कि किसानों को सी प्रितारत नुकसान हुआ है, लेकिन हमारी मजदूरी है, ऊपर से हर्न जैसा आदेश मिलेगा हम उसी अनुसार नुकसान को

रिपोट देरी मतलब यह कि सर्वे रिपोट सही नहीं दी जायेगी वरना सरकार को भरपाई करना पड़ेगी किसान संघ के लोगों ने अगुर्त पत्र मांगे कि मृतक किसान योगेश राम के परिवार को लोक सवेला वरक को और अधिकसकद के स्थान पर पहुँच कर श्रद्धांजलि दी लखर उर्फ एच एच से चर्च कर मृतक किसान के परिवार को मुआवजा दिलाने की मांग की नमो नारायण दीक्षित ने बताया कि निगत वगी से किसान कुदरत की मार से तो दूसरी तरफ जानवरों के नुकसान से आहत है, इस वर

कुपोषित बच्चों के लिए संजीवनी रक्तदान संगठन ने उपलब्ध कराए रुम हीटर

भिंड। संजीवनी रक्तदान संगठन द्वारा आज नवादा बाग, भिंड निवासी उदयवती सिंह भटौरिया (चच्चु) के सहयोग से उदयवती की धर्मगरी बेट, श्रीमती राधा देवी को छठवीं पुण्यसुति के अवसर पर एनआरसी वार्ड में 4 रुम हीटर उपलब्ध कराए। उन्होंने कहा कि इस कंपकंपती सर्दी में बच्चों के हिलाई उन्हेनै यह कार्य किया है। इस अवसर पर सिखल सजनें डॉ अनिता गोपाल, उदयवती सिंह भटौरिया, विजय प्रताप सिंह भटौरिया, यश प्रताप सिंह, बबलू सिंघी, डॉ. हिमायु बंसल, डॉ. अवधेश सोनी, डॉ वरुण शर्मा, डॉ साकार लिवारी, डॉ. ब्रजनाथ सिंह, डॉ बजवला, स्टफनर्स वरक दुवे, राजू कुशवाहा, रेखा उके आदि उपस्थित रहे।



फोटोयुक्त मतदाता सूची पुनरीक्षण कार्य हेतु रजिस्ट्रीकरण, सहायक रजिस्ट्रीकरण एवं अपील प्राधिकारी नियुक्त

भिंड। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी स्थानीय निर्वाचन डॉ सतीश कुमार एम ने नगरीय निकायों के निर्वाचन हेतु फोटोयुक्त मतदाता सूची पुनरीक्षण 1 जनवरी 2022 की स्थिति में किये जाते हुए नगरीय निकायों के समस्त वार्डों की मतदाता सूची के पुनरीक्षण हेतु नगरपालिका रजिस्ट्रीकरण, सहकाय रजिस्ट्रीकरण एवं अपील प्राधिकारी नियुक्त कर दिये है। जिसके अन्तर्गत नगर पालिका परिषद भिंड के लिए अनुविभागीय अधिकारी राजेश राजेश भिंड को रजिस्ट्रीकरण अधिकारी तहसीलदार भिंड श्रीमती ममता शाक्य को सहकाय रजिस्ट्रीकरण अधिकारी, तहसीलदार, नगर पालिका परिषद गौद के लिए अनुविभागीय अधिकारी राजेश राजेश गौद को रजिस्ट्रीकरण अधिकारी, नगर पालिका परिषद लखर के लिए अनुविभागीय अधिकारी राजेश लखर को रजिस्ट्रीकरण अधिकारी, मुख्य कार्यपालन अधिकारी जनपद पंचायत रौन को सहकाय रजिस्ट्रीकरण अधिकारी बनाया गया है। उक्त तीनों नगर पालिका परिषदों के लिए अपील प्राधिकारी नियुक्त किया गया है। इसीप्रकार नगर परिषद मेरगांव के लिए तहसीलदार मेरगांव आरएन खरे को रजिस्ट्रीकरण, नायब तहसीलदार अमान्य श्रीमती शिखा सिंह को सहकाय रजिस्ट्रीकरण, अनुविभागीय अधिकारी राजेश मेरगांव को अपील प्राधिकारी, नगर परिषद अकोडा के लिए नायब तहसीलदार उमरी अभिषेक गोमठ रजिस्ट्रीकरण, मुख्य कार्यपालन अधिकारी जनपद पंचायत भिंड को सहकाय रजिस्ट्रीकरण एवं अनुविभागीय अधिकारी भिंड को अपील प्राधिकारी, नगर परिषद पृथु के लिए नायब तहसीलदार वृत्त पृथु रंजीत सिंह कुशवाहा रजिस्ट्रीकरण, नायब तहसीलदार पीपी अरविन्द शर्मा को सहकाय रजिस्ट्रीकरण, अनुविभागीय अधिकारी राजेश भिंड को अपील प्राधिकारी, नगर परिषद रौन के लिए नायब तहसीलदार रौन रमनिवास भाकड़ को रजिस्ट्रीकरण, विकास खण्ड अधिकारी रौन को सहकाय रजिस्ट्रीकरण, अनुविभागीय अधिकारी राजेश लखर को अपील प्राधिकारी, नगर परिषद दबोह के लिए नायब तहसीलदार दबोह अशीष अग्रवाल को रजिस्ट्रीकरण, मुख्य कार्यपालन अधिकारी जनपद पंचायत लखर को सहकाय रजिस्ट्रीकरण, अनुविभागीय अधिकारी राजेश लखर को अपील प्राधिकारी, नगर परिषद आलमपुर के लिए नायब तहसीलदार लखर नवीन भाद्राज को रजिस्ट्रीकरण, विकास खण्ड अधिकारी लखर को सहकाय रजिस्ट्रीकरण अधिकारी, अनुविभागीय अधिकारी राजेश लखर को अपील प्राधिकारी बनाया गया है। इसीतरह नगर परिषद मी के लिए नायब तहसीलदार मी रवीष पटौदिया को रजिस्ट्रीकरण, नायब तहसीलदार लखर निषकत जैन को सहकाय रजिस्ट्रीकरण अधिकारी, अनुविभागीय अधिकारी राजेश गौद को अपील प्राधिकारी, नगर परिषद गोामी के लिए नायब तहसीलदार गोामी सिवदर बट्टार को रजिस्ट्रीकरण, मुख्य कार्यपालन अधिकारी जनपद पंचायत मेरगांव को सहकाय रजिस्ट्रीकरण अधिकारी, अनुविभागीय अधिकारी राजेश मेरगांव को अपील प्राधिकारी, नगर परिषद मिहेन के लिए नायब तहसीलदार मिहेन राजेंद्र प्रकाश मौर को रजिस्ट्रीकरण, सहकाय अधीक्षक भू अतिलेख विभाग सुभाषिंह गुर्जर को सहकाय रजिस्ट्रीकरण, अनुविभागीय अधिकारी राजेश लखर को अपील प्राधिकारी एवं नगर परिषद मालपुर के लिए नायब तहसीलदार एखडी अनिल पटेल को रजिस्ट्रीकरण, नायब तहसीलदार एखडी अनिल पटेल को सहकाय रजिस्ट्रीकरण अधिकारी एवं अनुविभागीय अधिकारी राजेश गौद को अपील प्राधिकारी नियुक्त किया गया है।

समय-सीमा पत्रों की साप्ताहिक समीक्षा बैठक संपन्न



भिंड। कलेक्टर डॉ सतीश कुमार एम ने समय-सीमा पत्रों की साप्ताहिक समीक्षा बैठक में कहा कि जिन अधिकारियों को कार्य में प्रति धीमी है उसमें गति लाये अनन्य संसंधित अधिकारियों के हिलाफ कार्यवाही की जाएगी उन्हेनै यह बात कलेक्टर कार्यालय भिंड के सम्भार में आयोजित बैठक में की कही। बैठक में अवर कलेक्टर प्रदीप फूलपार, संसुक्त कलेक्टर बरधन अथक्ष, एसडीएम भिंड-अंटेर उदयसिंह सिक्कार, सीएमएचओ डॉ अजीत मिश्रा सहित जिला अधिकारी उपस्थित थे। कलेक्टर डॉ सतीश कुमार एम ने नगरीय निकायों के अन्तर्गत एनआरएफ, एफएस्टडीपी एवं कम्पोजिट के कार्य में प्रति धीमी है वे तत्काल कार्य में गति लाया सुनिश्चित करें अनन्य उन्के हिलाफ कार्यवाही की जायेगी। एसिप्रकार उप संचालक पृथिवी सिन्हा सेवारी से ब्लाक लेवल के अधिकारियों के कार्यों की जानकारी प्राप्त की। जिन पर उन्के द्वारा सही स्थिति न बता पाने के कारण नाराजगी व्यक्त करते हुए कहा कि ब्लाक स्तरीय अधिकारियों की साप्ताहिक बैठक लेकर कार्यों की स्थिति के संबंध में अवर कराना सुनिश्चित करें। कलेक्टर ने सभी जिला अधिकारियों से कहा कि जिनके कार्यों की प्रति टीक नहीं है उन्के ज्यादा मेहनत करके प्रति लाया होना। उन्हेनै पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग को समीक्षा में देखा कि जनपद सीईओ को कार्यों की प्रति कार्याधी धीमी है, जिस पर जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी जेके जैन को निदिष्ट किया कि जिन जनपद सीईओ को कार्याधी धीमी है उन पर कार्यवाही की जाये। इसके साथ ही पीएचई, आदिम जाति एवं पिछड़ा वर्ग कल्याण,

गहवाई दिवस पर गहवाई वैश्य सभा द्वारा सर्व सम्मति से मुन्नालाल गुप्ता (चपरा) पुनः अध्यक्ष एवं अंजुम मनोहर सचिव मनोनीत

भिंड। स्थानीय शिवाजीनगर महावीरराज स्थिति राष्ट्रकवि सैधिलीरायण पुर गहवाई समुदायिक भवन के मुख्य सभापति गे गहवाई दिवस के अवसर पर सर्वसम्मति सुचरेंद एवं राष्ट्रकवि सैधिलीरायण पुर के चित्र पर मास्टरपेज एवं दीप प्रज्वलित कर अथक्ष ने कार्यक्रम का शुभारंभ किया। जिसका कुशल संचालन कवि अंजुम मनोहर सचिव ने किया। तदुपरांत पिछले वर्ष का आभे-व्यय पत्रक प्रस्तुत किया गया। पिछले साल का कार्यक्रमाल पूर्ण होने पर आम बैठक में सर्वसम्मति से पुनः मुन्नालाल चपरा अध्यक्ष बनाया गया। जिसकी सामूहिक घोषणा निर्वाचन अधिकारी कैलासनाथरायण सावंत ने की। जिसका प्रस्ताव कैलासनाथरायण नारिया एवं समर्थन डा सुशील गुप्ता द्वारा गहवाई वैश्य सभा के सम्माननोब सदस्यों ने करतल ध्वनि के साथ किया। तदुपरांत अथक्ष मुन्नालाल चपरा द्वारा सामूहिक रूप से आगामी कार्यकाल के लिए कवि अंजुम मनोहर रावत को सचिव बनाया गया। इस अवसर गहवाई समुदायिक भवन के निर्माण हेतु सहयोग राशि प्रदान करने वालों को सम्भामिता प्रमाणपत्र सादर प्रदान किये गये। गहवाई



सुरेश नौरैया (एडवोकेट), अशोक कुमार नौरैया, सिरायाशन कस्तुर, सुभाष किलैया, गोपाल लक्षरिया, अनमीशराय सोनी, नीलज सेठ, राजेंद्र मो. श्रेष्ठ तारसोविया, अमान रावत, श्रेष्ठा सिरियेया, संतोष लहाविया, सुभाष मिसुरिया, अश्व विठोरी रावत, संजीव रावत, शिवके नौरैया, संतोष सोनी, नरेंद्र कुमार हुवा, रामकृष्ण कस्तुर, सुदाना ब्रसद कस्तुरवार, कैलास नारायण नीखड़ा, हिलीप अग्रवाल, महेश सोनी, संजय कनकनने, प्रमोद सकें, रामकृष्ण सोनी, राजेश सोनी, अरविंद महतले, सुरेश कुमार गुप्ता, राजू कुचिया, प्रवीण कुमार सावंत, अमित सोनी, संजय रिसिया, सती लहाविया, अशोक सोनी ने कार्यक्रम के अंत में वरिष्ठ राजस्व 104 वर्षीय स्व. श्री महावीरनाथराय गुप्ता (नना जी) को दो मिन्ट का मौन रखकर अर्द्धजलित अतिथि की तथा दिवंगत आत्मा की शांति हेतु ईश्वर से प्रार्थना की।

गुलाम बनाये रखने के लिए अंग्रेजों ने जानबूझकर लागू की थी लार्ड मैकाले की शिक्षा नीति: सासंद पचौरी



श्री बाबाजी मार्बल हाउस का हुआ मत्स्य शुभारंभ

बच्चों की मन भावन प्रस्तुति ने समरसता उत्सव में लागाये चार चांद

पुष्पांजली टुडे ब्यूरो
कानपुर - यहां मौनद्वंद्व नगर स्थित सरस्वती शिशु मन्दिर में मकर संक्रांति के अवसर पर आयोजित समरसता उत्सव में बच्चों ने एक से बढ़कर एक सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत कर उपस्थित लोगों का मन मोह लिया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि सांसद सत्यदेव पचौरी ने कहा कि केंद्र लागू करने जा रही है, जो लोगों को शिक्षित करने के साथ ही संस्कारवान भी बनाएगी।
कार्यक्रम को शुरुआत दीपकज्वलन



एवं सरस्वती वंदना से हुई। इसके बाद शुरू हुए सांस्कृतिक कार्यक्रमों में पक्षत मुख् अतिथि के उदघोषन के बच्चों ने देशभक्ति गीतों पर एक से

बढ़कर एक सजीव झांकियां प्रस्तुत की तो उपस्थित लोग जोरदार तालियां बजाते जो मजबूत हो गए। पांच वर्ष की महक ने जब हाथ में डमरू लेकर शिव तांडव प्रस्तुत किया तो लोग मुहों में अंगुली दबाते जो मजबूत हो गए। कार्यक्रम में छात्राओं ने होली गीत पर सामूहिक नृत्य व नृत्य प्रस्तुत कर होली का माहौल बना दिया।
इस मौके पर मुख्य अतिथि सांसद सत्यदेव पचौरी ने कहा कि मकर संक्रांति एकता की परिचयक है। हम समाज को एकसाथ जोड़ने का भी काम करती है। उन्होंने कहा कि सरकार देश की सांस्कृतिक धरोहरों को संरक्षित एवं सुरक्षित करने हेतु कदम उठा रही है। हमारी धार्मिक चेतना के जो केंद्र हैं उन्हें भी भव्यता प्रदान की जा रही है। भारत

आज आध्यात्मिक दृष्टि से विश्व का प्रमुख केंद्र है जो पूरे विश्व को प्रेरणा देने का काम कर रहा है। सांसद ने कहा कि अंग्रेजों ने जानबूझकर लार्ड मैकाले की शिक्षा नीति को लागू किया ताकि हम हमेशा गुलाम बने रहें। पुरातन संस्कृति में नौजवानों को उच्च संस्कार देने का काम किया जाता था अब वह संस्कारयुक्त शिक्षा का नितांत अभाव दिखता है।
कार्यक्रम में प्रमुख रूप से ज्ञानेन्द्र सदान, सुरेंद्र गेरा, रमेशा सिंह वधान, प्रकाश और आर्य, नवाब सिंह यादव, महेश कुमार, राजेश बाजनेवी, विव सिंह, सुरेंद्र नाथ सिंह, गौरंग दीक्षित, विशाल साहनी, पार्षद नवीन पांडे, अखिल भारतीय मजदूर संघ के राष्ट्रीय मंत्री सुखदेव प्रसाद मिश्रा आदि थे।

वन-टू-वन कलचुरी मातृ शक्ति सेवा मंडल की ने प्रसादी वितरण करके मनाई संक्रांति

अनिल कुशवाह ब्यूरो
पुष्पांजलि टुडे
शिवपुरी-खबर शिवपुरी की आदिवासी वस्ती से है जहाँ कलचुरी मातृ शक्ति सेवा मंडल की सभी बहनों द्वारा हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी आदिवासी बस्ती में जाकर मकर संक्रांति का एवं धूमधाम से मनाया सभी बहनों द्वारा बिचुड़ी लड़क नकल मिठियां एवं

उनी बच्चे जरूरतदार लोगों को वितरण किए कलचुरी समाज की विला अग्रस्थ श्रीमती सोमा शिवरौं ने सभी देशवासियों को मकर संक्रांति के पूर्व की शक्ति अभिषेकमनादी दी सूर्य देवता को अन्य धन का दाता और अष्टमकर ऊर्जा का आधार माना है भारत में सूर्य के सम्मानन से उत्तराणण वह कर मकर रेखा की ओर जाने का स्वयंत्त हम मकर संक्रांति के पूर्व को रूप में उमंग और उत्साह से करते हैं बिचुड़ी वितरण कार्यक्रम में कलचुरी जिला अग्रस्थ श्रीमती सोमा शिवरौं महासचिव श्रीमती साधना शिवरौं जिला उपाध्यक् श्रीमती वंदना शिवरौं श्रीमती मिथिलेश शिवरौं श्रीमती पुष्पा शिवरौं श्रीमती मीना शिवरौं श्रीमती सरिता शिवरौं तनु शिवरौं और आदि महिलाएं भी सम्मिलित रही

शास हाई स्कूल मोहड़री में प्रतिमा अनावरण समारोह संपन्न

तिरेश कटौत ब्यूरो चीफ पुष्पांजलि टुडे बालाघाट
शास हाई स्कूल मोहड़री के परिसर में प्रतिमा अनावरण समारोह संपन्न किया गया जिसमें डा सर्वपल्ली राधाकृष्णन जी, ज्ञान की देवी मां सरस्वती, स्व. मीणावल नाकटोई समाजसेवी सर्वोदय कार्यकर्ता की मुर्तियों का प्रथम अतिथि सूत्री दिना कार्वे विधापक लतीनी किरानापुर, ची और सुर्द विकासखंड शिक्षा अधिकारी लतीनी, देवेंद्र खोसल पूर्व जनपद अग्रस्थ, अजय अहसर अग्रस्थ ब्लॉक कार्यकर्ता कमेली लतीनी, गणदेव तिवारी पूर्व जनपद सदस्य, मनीषा खिन्दा शरत जिला चंचलवर सदस्य, महेंद्र अहसर प्राचार्य, पुनम शर्मा आरटकर, ब्राह्मणारा अहसर, पुनेश्वर रावते, अजय अहसर सेवानिवृत्त प्राचार्य, रामप्रसाद नाकटोई, सैमूअल शिशिक, अमृतालाल ठाकरे, गणेश कावडे, आनंदराव नाकटोई, अमर नाकटोई, सतीश नाकटोई, गुणनाथ नाकटोई जी, अमित अहसर, प्रेमलाल पार्षी शिशिक परिषर, पंचनाथ सर, अनिल ठाकरे, कावरे सर, ठाकरे को उपस्थित में किया गया।

भगवान द्वारिका धीश एवं रुकमणी का बिबाह समारोह में उमड़ा भारी जनसैलाव

मिहोनी माता मंदिर पर श्रीमद् भागवत कथा का आयोजन
श्रीमद् भागवत महापुराण सुनने के लिये अग्र्य श्रोता होना आवश्यक- पवन शास्त्री

अर्पित गुण उपसम्पादक पुष्पांजली टुडे
द्वोहः द्वादश क्षेत्र के समीप आने वाले मिहोनी माता मंदिर पर श्री श्री 108 पुरुषोत्तम दास महाराज एवं समस्त भक्तों की अर्पणा में श्री मद् भागवत कथा ज्ञान युग का आयोजन चल रहा है जिसमें बड़ी ही सुंदर संगीतमयी कथा बावक प्रसिद्ध भागवतवाच्य संस्कार एवं आस्था के मुखार बिंद से भक्तों को श्रवण कराई जा रही है लोभावर के दिन भागवत कथा में रुकमणी एवं भगवान द्वारिका धीश का बिबाह समारोह बड़ी धूमधाम के साथ मनाया गया इस अवसर पर बिबाह समारोह में यज्ञ के आयोजक श्री द्वारिका धीश एवं रुकमणी के पर पुत्रोत्तर पुरी बिबिधिविन के साथ बिबाह समारु करवाया इसके पश्चात पवन कुमार शास्त्री के प्रसिध्य भजनों ने भक्तों का मन मोह लिया बारीक्षत सरमन बंधेने न फूलों की



बरसत की द्वादह अंश से हजारों की संख्या में भक्तों का भारी जनसैलाव देखने को मिला एवं बहनों में सभी भाव बिभार होकर नंग उठे योगभार के दिन कथा में भगवान हुमान जी महायज्ञ का एक प्रसंग सुनाते हुए श्रीपदन शास्त्री ने कहा की इस दुनिया में केवल बही लींग श्रीमद् श्रीमद् भागवत कथा के पुरा पात्र बन पाने है जो अच्छे श्रोत होते है क्वलियुग में श्रीरही की श्रीमद् भागवत कथा सुनने के लिये हमेशा हुमान महाराज श्रीमद् भागवत कथा सुनने के लिये हमेशा उपस्थित रहते है इतलिये प्रत्येक भक्त को ध्यान पूर्वक श्रीमद् भागवत कथा का श्रवण करना चाहिये तभी वह भक्त श्रीमद् भागवत का श्रवण कर सकत है वही उन्हेने कहा कथा प्रवक्तों को भी चाहिये जो वह समाज सुधार का ज्ञान दे रहा है उसे भी स्वयं पर अमल करना चाहिए।



जिला अस्पताल में हुई कैदी की मौत, परिजनों ने किया हॉस्पिटल में हंगामा

अनिल कुशवाह ब्यूरो
पुष्पांजलि टुडे
शिवपुरी-खबर शिवपुरी के जिला अस्पताल में कैदी की मौत के बाद परिजनों ने हंगामा कर दिया। दरअसल विद्यार्थी कैदी महेश धनुक् सात माह पहले 1.5 वर्ष की बन्दी के बलात्कार के आरोप में शिवपुरी की सेंट्रल जेल में कैद था। इस दौरान आज सुबह कैदी महेश की जेल में तबियत बिगड़ी जिसके बाद उसे शिवपुरी के जिला अस्पताल लाया गया। जहाँ उसे डॉक्टरों ने मृत घोषित कर दिया। वहीं सूचना पर पूर्व कैदी महेश धनुक् के परिजनों ने जिला अस्पताल में हंगामा कर दिया। कैदी महेश धनुक् को पत्नी सविता धनुक् ने हत्या का शक जताया है। जिला अस्पताल में हंगामे के बाद भारी पुलिस बल को तैनात किया गया है पुलिस बल पहुंचने के बाद अस्पताल में हो रहे हंगामे को नियंत्रण में किया गया और स्थिति को सामान्य बनाया गया

सर्वेश चतुर्वेदी बने डिस्ट्रिक्ट लीगल एड ऑफिसर

अखिल भारतीय ब्राह्मण महसभा (सनातन) ने किया सम्मान

अनिल कुशवाह ब्यूरो
पुष्पांजलि टुडे
शिवपुरी- म.प्र. हाई कोर्ट द्वारा आयोजित जिला विधिक सहायता अधिकारी की परीक्षा में प्रदेशस्तरीय मेरिट सूची में तृतीय स्थान प्राप्त करने पर सर्वेश चतुर्वेदी को अखिल भारतीय ब्राह्मण महसभा सनातन द्वारा सम्मानित किया गया। ज्ञात हो कि यह परीक्षा म.प्र. में रिक कूल 14 पदों के लिए आयोजित की गई थी जिसमें सर्वेश चतुर्वेदी ने तृतीय स्थान प्राप्त कर ब्राह्मण समाज को मान बढ़ाया है।
अखिल भारतीय ब्राह्मण महसभा सनातन के जिलाध्यक्ष प.पुरुषोत्तम कांत शर्मा एवं महासचिव राजेश्वर सरैया ने बताया कि सर्वेश चतुर्वेदी कड़े संघर्ष, धैर्य और पारिवारिक समर्थन के कारण जीवन के ऊपर चढ़ाव तय करते हुए म.प्र. हाईकोर्ट द्वारा आयोजित डिस्ट्रिक्ट लीगल एड ऑफिसर की परीक्षा में तृतीय स्थान प्राप्त कर चयनित हुए हैं। उन्होंने परीक्षा में तृतीय स्थान प्राप्त कर परिवार, समाज व अपने जिले का मान बढ़ाया है।
समाज में जन्मे सर्वेश चतुर्वेदी ने शुरू से ही काफी दिक्कतों का सामना किया। पिताजी स्व. सुरेंद्र चतुर्वेदी के बेटे हमारेज होने व उनका देहवसान होने पर



पढ़ाई छोड़ना भी पड़ी किन्तु मां शकुन्ता चतुर्वेदी जो सहायक शिक्षिका हैं, ने बेटे का हैसलत बढ़ाया व अध्ययन पुनः शुरू करवाकर पारिवारिक समर्थन दिया जिसके कारण सर्वेश चतुर्वेदी ने यह परीक्षा उत्तीर्ण कर तृतीय स्थान से चयनित हुए। ब्राह्मण समाज को गौरवित करने पर अखिल भारतीय ब्राह्मण महसभा सनातन ने उन्हे प्रतीक चिन्ह भेंट कर सम्मानित करते हुए शुभकामनाएं एवं बधाईया प्रेषित की है।

नवनिर्वाचित पदाधिकारियों का नीतू तोमर कार्यालय पर हुआ समाज संमान



केशव पंडित जी अम्बा...
अम्बाह, भारतीय जनता पार्टी अम्बाह के युवा नेता पुष्प सिंह तोमर के द्वारा नीतू तोमर कार्यालय अम्बाह पर भारतीय जनता पार्टी के नवनिर्वाचित पदाधिकारियों एवं मंडल अध्यक्ष बंशेन्द्र नेलाओं का शील श्रीरक्ष आदि से समाज सम्मान किया गया जिसमें मुख्य बकाओं ने कहा की भारतीय जनता पार्टी देश की सबसे बड़ी पार्टी है हम सबसे संगठित होकर कार्य करना चाहिए भारतीय जनता पार्टी युवाओं मिलनेआने के लिए केंद्र व प्रदेश सरकार के द्वारा कई योजनाएं संचालित की है हम सभी कार्यकर्ताओं को

सर्वेश चतुर्वेदी बने डिस्ट्रिक्ट लीगल एड ऑफिसर

अखिल भारतीय ब्राह्मण महसभा (सनातन) ने किया सम्मान

अनिल कुशवाह ब्यूरो
पुष्पांजलि टुडे
शिवपुरी- म.प्र. हाई कोर्ट द्वारा आयोजित जिला विधिक सहायता अधिकारी की परीक्षा में प्रदेशस्तरीय मेरिट सूची में तृतीय स्थान प्राप्त करने पर सर्वेश चतुर्वेदी को अखिल भारतीय ब्राह्मण महसभा सनातन द्वारा सम्मानित किया गया। ज्ञात हो कि यह परीक्षा म.प्र. में रिक कूल 14 पदों के लिए आयोजित की गई थी जिसमें सर्वेश चतुर्वेदी ने तृतीय स्थान प्राप्त कर ब्राह्मण समाज को मान बढ़ाया है।
अखिल भारतीय ब्राह्मण महसभा सनातन के जिलाध्यक्ष प.पुरुषोत्तम कांत शर्मा एवं महासचिव राजेश्वर सरैया ने बताया कि सर्वेश चतुर्वेदी कड़े संघर्ष, धैर्य और पारिवारिक समर्थन के कारण जीवन के ऊपर चढ़ाव तय करते हुए म.प्र. हाईकोर्ट द्वारा आयोजित डिस्ट्रिक्ट लीगल एड ऑफिसर की परीक्षा में तृतीय स्थान प्राप्त कर चयनित हुए हैं। उन्होंने परीक्षा में तृतीय स्थान प्राप्त कर परिवार, समाज व अपने जिले का मान बढ़ाया है।
समाज में जन्मे सर्वेश चतुर्वेदी ने शुरू से ही काफी दिक्कतों का सामना किया। पिताजी स्व. सुरेंद्र चतुर्वेदी के बेटे हमारेज होने व उनका देहवसान होने पर

पढ़ाई छोड़ना भी पड़ी किन्तु मां शकुन्ता चतुर्वेदी जो सहायक शिक्षिका हैं, ने बेटे का हैसलत बढ़ाया व अध्ययन पुनः शुरू करवाकर पारिवारिक समर्थन दिया जिसके कारण सर्वेश चतुर्वेदी ने यह परीक्षा उत्तीर्ण कर तृतीय स्थान से चयनित हुए। ब्राह्मण समाज को गौरवित करने पर अखिल भारतीय ब्राह्मण महसभा सनातन ने उन्हे प्रतीक चिन्ह भेंट कर सम्मानित करते हुए शुभकामनाएं एवं बधाईया प्रेषित की है।

हमारा एक ही सपना हर घर हो इतिहास अपना - आनंद लोधी

खैराद सदानसमा के 25 हजार लोधी जो समाज को सम्मान व अवंतीबाई लोधी की चौसठे पर प्रतिमा देगा समाज निर्णय कर उसी का साथ देगा

संजय सिंह तोमर रिपोर्टर पीटीवी न्यूज खैरागढ़
आगरा खैरागढ़ विधानसभा के सत्य साईं पुनःकसनल एकडेमी में अखिल भारतीय लोधी युवा महसभा की विधान सभा टीम का गठन जिलाध्यक्ष उमेश राजपुत ने किया गया महसभा के जिला उपाध्यक्ष प्रेमसिंह लोधी ने बताया की आयोजन में मुख्य अतिथि अखिल भारतीय लोधी युवा महसभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष आनंद लोधी एवम् विशिष्ट अतिथि वरिष्ठ समाज सेवी पीतम सिंह लोधी और प्रदेश संचालन महामंत्री हरीओम प्रेमलाल

रहा। कार्यक्रम की विधिवत रूप से राष्ट्रीय अध्यक्ष आनंद लोधी ने वीरगंगा खेलकूद के लिये प्रेरित किया साथ ही कर्ल अमर लोधी समाज का संरक्षण किया और महसभा के कार्यों पर प्रकाश डाला और युवाओं को शिक्षा खेलेकूद के लिये प्रेरित किया साथ ही कर्ल अमर लोधी समाज का संरक्षण

मजबूत होगा तो राजनीति की हितसेवकी मजबूत होगी समांजन से होकर ही राजनीति के लिये रास्ता बनता है। विधानसभा में 25 हजार लोधी निर्वाचक वोट जो समाज को सम्मान व अवंतीबाई लोधी की चौसठे पर प्रतिमा देगा समाज निर्णय कर उसी का साथ देगा। पीतम सिंह लोधी ने युवा से कर्ल आय समाज के लिये अनुमान की भांति कार्य करे आरंभक साथ जानवत के रूप में आनंद लोधी खड़े है।
हरीओम लोधी ने नवनिर्वाचित कार्यकारिणी से कर्ल की अब हमें प्रदेश के हर जिले की विधानसभाओं में ब्लॉक स्तर व ग्राम स्तर पर लोधी समाज को मजबूत करने के लिये युवाओं को पार्टीयन लोधी जिम्मेसे राष्ट्रीय टीमों को हमारी शक्ति का आधार हो सके।
सत्य साईं पुनःकसनल एकडेमी के चेयरमैन के पी सिंह लोधी ने समाज को

एकजुट होने के लिये अपील की कार्यक्रम की अध्यक्षता विधान सभा अध्यक्ष जितेंद्र प्रधान ने की और कुशल संचालन जिला महामंत्री राहुल राजपुत ने किया। कार्यकारिणी का वित्सार विहित निर्देश प्रधान विधानसभा अध्यक्ष गौरिंद सिंह प्रधान विधानसभा प्रभारी रामकिशन लोधी रवि लोधी उत्तम लोधी बजेश लोधी उपाध्यक्ष लज्जामन लोधी महामंत्री नरेश राजपुत मीडिया प्रभारी राजेंद्र लोधी सोशल मीडिया प्रभारी बटो लोधी विओ ख उपाध्यक्ष इत्यादि युवाओं ने सदस्यता ग्रहण की कार्यक्रम में मुख्य रूप से जिलाध्यक्ष उमेश राजपुत के पी सिंह लोधी कमल सिंह सिधानत योगेश लोधी दीपक लोधी कल्याण सिंह नरेश राजपुत प्रेमसिंह राजपुत पवन लोधी रवि लोधी दीपक लोधी अजय कुमार पुरुषोत्तम रामपाल सोमबीर साहब सिंह सुशील उतम पवन आदि लोग मौजूद रहे।

शहर को स्वच्छ बनाने की दिशा में निबंध एवं ड्राइंग प्रतियोगिता का आयोजन, कन्या विद्यालय में किया गया

दैनिक पुष्पांजली टुडे
मिशन के तहत नगर अध्यक्ष अमल कन्या विद्यालय में ड्राइंग प्रतियोगिता करायी गयी जिसमें विद्यार्थ्य के बच्चों में चढ़ चढ़ कर भाग लिया।
प्रतियोगिता दो चरणों में कराई। प्रथम चरण में 1से 6 तक व दूसरे चरण में 9 वी से 12 वी तक के छात्रों ने भाग लिया। जिसमें मुख्यमन्त्री नरेश राजपुत मीडिया प्रभारी राजेंद्र लोधी सोशल मीडिया प्रभारी बटो लोधी विओ ख उपाध्यक्ष इत्यादि युवाओं ने सदस्यता ग्रहण की कार्यक्रम में मुख्य रूप से जिलाध्यक्ष उमेश राजपुत के पी सिंह लोधी कमल सिंह सिधानत योगेश लोधी दीपक लोधी कल्याण सिंह नरेश राजपुत प्रेमसिंह राजपुत पवन लोधी रवि लोधी दीपक लोधी अजय कुमार पुरुषोत्तम रामपाल सोमबीर साहब सिंह सुशील उतम पवन आदि लोग मौजूद रहे।

दैनिक पुष्पांजली टुडे
मिशन के तहत नगर अध्यक्ष अमल कन्या विद्यालय में ड्राइंग प्रतियोगिता करायी गयी जिसमें विद्यार्थ्य के बच्चों में चढ़ चढ़ कर भाग लिया।
प्रतियोगिता दो चरणों में कराई। प्रथम चरण में 1से 6 तक व दूसरे चरण में 9 वी से 12 वी तक के छात्रों ने भाग लिया। जिसमें मुख्यमन्त्री नरेश राजपुत मीडिया प्रभारी राजेंद्र लोधी सोशल मीडिया प्रभारी बटो लोधी विओ ख उपाध्यक्ष इत्यादि युवाओं ने सदस्यता ग्रहण की कार्यक्रम में मुख्य रूप से जिलाध्यक्ष उमेश राजपुत के पी सिंह लोधी कमल सिंह सिधानत योगेश लोधी दीपक लोधी कल्याण सिंह नरेश राजपुत प्रेमसिंह राजपुत पवन लोधी रवि लोधी दीपक लोधी अजय कुमार पुरुषोत्तम रामपाल सोमबीर साहब सिंह सुशील उतम पवन आदि लोग मौजूद रहे।

